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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Повышение качества приёма документов в МФЦ 
14 июля на базе Управления Росреестра по Республике Карелия состоялся обучающий семинар для сотрудников государственного бюджетного учреждения Республики Карелия «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Республики Карелия» (МФЦ). К трансляции в режиме онлайн присоединились специалисты МФЦ в районах республики.

Участники встречи обсудили вопросы реализации на территории Республики Карелия Закона о «гаражной амнистии», особенности оформления документов и государственной регистрации прав при приобретении жилых помещений с использованием материнского (семейного) капитала. 

Представители органа регистрации прав дали подробные разъяснения по порядку взаимодействия при применении новых положений законодательства о выявлении правообладателей объектов, если в Реестре недвижимости не содержатся сведения о правах, возникших до 31.01.1998. 

В целях повышения качества приёма документов на услуги Росреестра Управлением на регулярной основе проводятся обучающие тематические семинары для специалистов, оказывающих услуги Росреестра в офисах МФЦ, организовано оперативное консультирование по вопросам приёма документов.
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