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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Итоги федерального государственного земельного контроля (надзора)
Управлением Росреестра по Республике Карелия подведены итоги осуществления федерального государственного земельного контроля (надзора) на территории Республики Карелия за 9 месяцев 2021 года.

В рамках реализации полномочий госземинспекторами Карельского Росреестра проведено 590 проверок соблюдения обязательных требований земельного законодательства в отношении юридических и физических лиц и 790 контрольных (надзорных) мероприятий, проводимых без взаимодействия с контролируемыми лицами.

По результатам проведенных контрольных (надзорных) мероприятий выявлено 702 нарушения земельного законодательства Российской Федерации. Нарушителям выдано 415 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства Российской Федерации, 385 лиц, виновных в нарушении земельного законодательства, привлечены к административной ответственности.

На нарушителей земельного законодательства наложено административных штрафов на общую сумму 2456,4 тыс. рублей, взыскано штрафов - 1398,5 тыс. рублей.

В результате деятельности госземинспекторов в текущем периоде 2021 года устранено 134 нарушения земельного законодательства Российской Федерации.

Основными видами нарушений являются: 

- самовольное занятие земельных участков, в том числе использование их лицами, не имеющими предусмотренных законодательством прав на указанные земельные участки (ст. 7.1 КоАП РФ) - 65%; 

- неиспользование земельных участков, предназначенных для жилищного или иного строительства (ч. 3 ст. 8.8 КоАП РФ) - 10%;

- использование земельных участков не в соответствии с их целевым назначением – 10 %;

- иные нарушения, за которые действующим законодательством административная ответственность не предусмотрена - 15 %.
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