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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Сроки предоставления услуг Росреестра
Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости» от 13.07.2015 № 218-ФЗ строго регламентированы сроки предоставления государственных услуг. 
Так, государственный кадастровый учет и (или) государственная регистрация прав осуществляются в течение следующих сроков с даты приема многофункциональным центром заявления на предоставление государственных услуг:
-  9 рабочих дней для осуществления государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов;
- 7 рабочих дней для осуществления государственного кадастрового учета и прилагаемых к нему документов;
- 12 рабочих дней для осуществления единой процедуры государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов;
- 5 рабочих дней для осуществления государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов на основании нотариально удостоверенной сделки, свидетельства о праве на наследство, свидетельства о праве собственности на долю в общем имуществе супругов.
Например, если заявления и документы для государственной регистрации перехода права собственности на объект недвижимости были представлены в многофункциональный центр 11.11.2021, то срок осуществления регистрационных действий начинает течь с 12.11.2021. 
13, 14, 20 и 21 ноября являются выходными днями и не учитываются при расчете срока осуществления регистрационных действий. Таким образом, в описанной ситуации срок окончания регистрационных действий – 24.11.2021.
Следует отметить, что в целях повышения доступности государственных услуг Законом № 218-ФЗ установлены короткие сроки осуществления учетно-регистрационных действий, а ведь еще 10 лет назад в соответствии с Федеральным законом от 21.07.1997 N 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» в редакции, действовавшей на 2011 год, срок государственной регистрации прав составлял 1 месяц.
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