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Энергетики предупреждают о правилах электробезопасности

Филиал ПАО «Россети» — МЭС Северо-Запада обращает внимание на необходимость соблюдения правил электробезопасности в охранных зонах линий электропередачи (ЛЭП), а также при нахождении вблизи электросетевых объектов компании. Энергетики предупреждают, что ЛЭП, находящиеся под напряжением, являются источником повышенной опасности. 

Важно знать, что в охранных зонах электрических сетей без письменного согласия предприятий, в ведении которых находятся эти сети запрещен ряд видов деятельности. В том числе запрещено проводить погрузочно-разгрузочные, дноуглубительные, землечерпательные, взрывные, мелиоративные работы. Нельзя размещать любые объекты, включая самовольные постройки, склады и свалки. Не допускается перекрытие подъездных путей к ЛЭП и хранение около них горюче-смазочных материалов, торфа, дров и прочего. 

Границы охранных зон линий электропередачи находятся в коридоре по обе стороны от крайних проводов: для линий 110 кВ - 20 метров, для линий 220 кВ - 25 метров, для линий 330 кВ - 30 метров, для линий 750 кВ - 40 метров. 

Внимание! Не приближайтесь к проводам ЛЭП, не заходите на территории действующих подстанций, не работайте на технике в охранных зонах линий электропередачи. Напоминаем, что родителям необходимо рассказывать детям об опасности электричества и основных причинах поражения электрическим током, о недопустимости проникновения на энергообъекты, подъема на стойки и конструкции опор линий электропередачи, приближения к токоведущим частям и оборванным проводам. В летний период особенно необходимо помнить о запрете ловли рыбы в местах пересечения воздушных линий электропередачи с водоемами. При движении вдоль линии или ее пересечении удилище должно находиться в горизонтальном положении.

Если вы стали свидетелем противоправных действий в охранных зонах ЛЭП немедленно сообщите об этом по телефонам электросетевых компаний, указанным на информационных табличках, которые расположены на энергообъектах, а также в правоохранительные органы. 

Берегите себя и свою жизнь!
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