Уставы о выплате поощрения Главе поселения
В текущем году прокуратурой Олонецкого района оспорены Уставы Коткозерского и Михайловского сельского поселений по тому основанию, что содержали  положения , при которых Главам этих поселений причиталась выплата  единовременного поощрения за счет средств местного бюджета без соблюдения обязательных условий её выплаты, а именно  – отсутствия досрочности  прекращения Главой поселения своих полномочий, достижение Главой поселения пенсионного возраста или потеря им трудоспособности в период осуществления полномочий руководителя поселения. 
Такие необоснованно широкие пределы усмотрения, позволявшие производить безоговорочную выплату бюджетных средств,  признаны коррупциогенным проявлением - чрезмерной свободой подзаконного нормотворчества. Протесты рассмотрены и удовлетворены, соответствующие уточнения  в Уставы включены.

Уставы об отставке Глав поселений

В текущем году прокуратурой Олонецкого района опротестованы положения Уставов Коверского, Коткозерского, Михайловского и Туксинского  сельских поселений по  факту того, что предусмотренный во всех них перечень оснований для удаления  Главы  поселения в  отставку не соответствовал законодательству о местном самоуправлении, так как  не содержал  таких оснований, как : 

- несоблюдение Главой  поселения ограничений и запретов по муниципальной службе и неисполнение им обязанностей, которые установлены законодательством о противодействии коррупции

- допущение Главой поселения, а также местной администрацией, иными органами и должностными лицами местного самоуправления поселения и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов.

Такое неправомерное сокращение  оснований для удаления Главы поселения в отставку признано не соответствующим требованиям антикоррупционного законодательства.Принесенные на Уставы протесты прокуратуры  удовлетворены, коррупциогенные факторы в форме  чрезмерной свободы подзаконного нормотворчества из Уставов исключены. 

