06.09.2016 года прокуратурой Олонецкого района в Олонецком районном суде РК поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении  гражданина Ф., совершившего кражу с проникновением в помещение, т.е. совершившего преступление, предусмотренное  п."б" ч.2 ст.158 УК РФ. 
Так, в судебном заседании стороной обвинения доказано, что 25-летний ранее судимый гражданин в ночь с 30.05.2016 на 31.05.2016, находясь  в состоянии алкогольного опьянения, проник в помещение магазина и похитил имущество организации, а также денежные средства на общую сумму 61148 рублей 13 копеек. 
С похищенным имуществом и денежными средствами Ф. уехал в г.Петрозаводск, где приобрел 2 мобильных телефона и пневматический пистолет.

Ранее данный молодой человек неоднократно совершал кражи, был судим и даже отбывал наказание в виде лишения свободы, а в декабре 2015 года в соответствии со ст.79 УК РФ был условно-досрочно освобожден от отбывания наказания, однако на путь исправления не встал и продолжил заниматься преступной деятельностью. 

Необходимо отметить, что в соответствии с п. "б" ч.7 ст.79 УК РФ в случае совершения в течение оставшейся не отбытой части наказания преступления средней тяжести вопрос об отмене либо о сохранении условно-досрочного освобождения решается судом. 

В обвинительной речи прокурор просил суд о назначении подсудимому наказания в виде реального лишения свободы и отмене условно-досрочного освобождения в связи характером и степенью общественной опасности совершенного им преступления, его личностью и образом жизни подсудимого. 

Суд согласился с доводами обвинения и, отменив условно-досрочное освобождение по предыдущему приговору суда, назначил окончательное наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, указав, что более мягкое наказание не будет способствовать исправлению подсудимого. 

Приговор не вступил в законную силу.

За указанное преступление уголовный закон предусматривает наказание до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишением свободы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.

Заместитель прокурора 

Олонецкого района 

младший советник юстиции                                                        В.В. Феоктистов
