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Прокуратурой района проанализирована работа правоохранительных органов по противодействию преступлениям в сфере незаконной миграции.

Установлено, что за 10 месяцев 2019 года правоохранительными органами района выявлено 2 преступления, совершенные в указанной сфере, связанные с фиктивной регистрацией граждан по месту пребывания или жительства. В обоих случаях возбуждены и расследованы уголовные дела.

За тот же период в суд для рассмотрения по существу направлено 2 уголовных дела о преступлениях, совершенных в указанной сфере. По результатам рассмотрения уголовных дел судом вынесены обвинительные решения.

В целях профилактики прокуратура района разъясняет уголовную ответственность за совершение преступлениий в сфере миграционного учета.

Так, статьей 322.2 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за фиктивную регистрацию иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, по которой предусмотрено наказание, начиная с денежного взыскания в виде штрафа до 500.000 рублей вплоть до лишения свободы сроком на 3 года.

Под фиктивной регистрацией по месту жительства понимается такая регистрация иностранного гражданина по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо их регистрация по месту жительства без их намерения проживать в соответствующем жилом помещении, либо их регистрация по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) соответствующего жилого помещения предоставить им это жилое помещение для проживания.

Статьей 322.3 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, по которой предусмотрено аналогичное наказание, начиная с денежного взыскания в виде штрафа от 500.000 рублей вплоть до лишения свободы на срок 3 года.

При этом, под фиктивной постановкой на учет по месту пребывания понимается такая постановка иностранного гражданина на учет по месту пребывания на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов, либо постановка иностранного гражданина на учет по месту пребывания в жилом или ином помещении без их намерения фактически проживать в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить им это помещение для фактического проживания, либо постановка иностранного гражданина на учет по месту пребывания по адресу организации, в которой они в установленном порядке не осуществляют трудовую или иную не запрещенную законодательством Российской Федерации деятельность.
Согласно примечанию к вышеуказанным статьям лицо может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно способствовало раскрытию этого преступления и если в его действиях не содержится иного состава преступления
