Прокуратурой Олонецкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого за грабеж                       43-летнего жителя Олонецкого района, который причинил телесные повреждения человеку, квалифицируемые как вред здоровью средней тяжести.
Установлено, что в утреннее время 31 августа 2019 года осужденный, находился возле бара в состоянии алкогольного опьянения. В ходе конфликта, возникшего из-за банки пива, он избил жителя с. Видлица, нанеся ему не менее 4 ударов по лицу и телу, повлекшие перелом носа, скуловой кости, а также множественные гематомы и ссадины на лице потерпевшего. Причиненные телесные повреждения квалифицированы как вред здоровью средней тяжести по признаку длительного расстройства здоровью.
Приговором мирового суда Олонецкого района 05 февраля 2020 года подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год и 6 месяцев условно с установлением испытательного срока 2 года.
Приговор мирового суда Олонецкого района вступил в законную силу.
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