Прокуратурой Олонецкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 47-летнего жителя Олонецкого района, который незаконно хранил в своем доме по месту проживания огнестрельное оружие, патроны, взрывчатые вещества. 
Установлено, что 27 марта 2019 года сотрудники полиции при проведении оперативно-розыскного мероприятия обнаружили в доме осужденного ружье, патроны и порох, таким образом незаконная деятельность по хранению ограниченного в обороте веществ была предотвращена. Свою вину осужденный в судебном заседании не признал, несмотря на то, что ранее давал признательные показания с целью освобождения от уголовной ответственности. 
Приговором Олонецкого районного суда 17 февраля 2020 года подсудимый признан виновным в совершенных двух преступлениях по части                  1 статьи 222, части 1 статьи 222.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, ему назначено наказание в виде лишения свободы условно сроком на 1 год и 3 месяца с испытательным сроком на 1 год и 6 месяцев и дополнительным наказанием в виде штрафа в размере 5000 рублей.
Приговор Олонецкого районного суда в законную силу не вступил.
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