О прекращении уголовного дела за примирением сторон

Статьей 25 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации предусмотрено, что возможно прекращение уголовного дела (как на стадии судебного разбирательства, так и на стадии расследования уголовного дела) в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой (максимальный срок наказания не превышает трех лет лишения свободы) или средней тяжести (умышленные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает пяти лет лишения свободы, и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает десяти лет лишения свободы), если это лицо примирилось с потерпевшим и загладило причиненный ему вред.
При этом, также обязательными является, что данное лицо впервые совершило преступление указанной категории (отсутствие судимости на момент совершения преступления).
В соответствии с пунктами 9 – 11 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 27.06.2013 № 19 «О применении судами законодательства, регламентирующего основания и порядок освобождения от уголовной ответственности», при разрешении вопроса об освобождении от уголовной ответственности следует также учитывать конкретные обстоятельства уголовного дела, включая особенности и число объектов преступного посягательства, их приоритет, наличие свободно выраженного волеизъявления потерпевшего, изменение степени общественной опасности лица, совершившего преступление, после заглаживания вреда и примирения с потерпевшим, личность совершившего преступление, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание.
При этом, под заглаживанием вреда понимается не только возмещение ущерба, а также иные меры, направленные на восстановление нарушенных в результате преступления прав и законных интересов потерпевшего, способы заглаживания вреда, а также размер его возмещения определяются потерпевшим.
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