НОВЫЕ, УВЕЛИЧЕННЫЕ ШТРАФЫ ЗА НАРУШЕНИЕ ТРЕБОВАНИЙ 
И ПРАВИЛ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ, КОТОРЫЕ ВСТУПАЮТ В СИЛУ 
С 8 ИЮНЯ 2022 ГОДА.

        Соответствующие изменения в КоАП РФ вносит Федеральный закон от 28.05.2022 N 141-ФЗ. Так, за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ «Нарушение требований пожарной безопасности».
    За совершенное правонарушение, предусмотренного ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ «Нарушение требований пожарной безопасности, за исключением случаев, предусмотренных статьями 8.32 и 11.16 настоящего Кодекса и частями 6, 6.1 и 7 настоящей статьи предусмотрено наказание в виде предупреждения либо административного штрафа в размере -  для граждан - от 5 000 до 15 000 рублей; для должностных лиц - от 20 000 до 30 000 рублей; для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 40 000 до 60 000 рублей; для юридических лиц - от 300 000 до 400 000 рублей.     
    За совершенное правонарушение, предусмотренного ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ «Те же действия, совершенные в условия особого противопожарного режима» - предусмотрено наказание в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от 10 000 до 20 000 рублей; на должностных лиц - от 30 000 до 60 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 60 000 до 80 000 рублей; на юридических лиц - от 400 000 до 800 000 рублей.                                 
      За совершенное правонарушение, предусмотренного ч. 2.1 ст. 20.4 КоАП РФ «Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, если оно совершено на объекте защиты, отнесенном к категории чрезвычайно высокого, высокого или значительного риска, и выражается в необеспечении работоспособности или исправности источников противопожарного водоснабжения, электроустановок, электрооборудования, автоматических или автономных установок пожаротушения, систем пожарной сигнализации, технических средств оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре или систем противодымной защиты либо в несоответствии эвакуационных путей и эвакуационных выходов требованиям пожарной безопасности» - предусмотрено наказание в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от 12 000 до 20 000 рублей; на должностных лиц - от 30 000 до 60 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 60 000 до 80 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток; на юридических лиц - от 400 000 до 800 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток.
     За совершенное правонарушение, предусмотренного ч. 6 ст. 20.4 КоАП РФ «Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека» - предусмотрено наказание в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от 40 000 до 50 000 рублей; на должностных лиц - от 80 000 до 100 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 90 000 до 110 000 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток; на юридических лиц - от 700 000 до 800 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток.

                                        

    За совершенное правонарушение, предусмотренного ч. 6.1 ст. 20.4 КоАП РФ «Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека» - предусмотрено наказание в виде наложения «Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека» - предусмотрено наказание в виде наложения административного штрафа на юридических лиц в размере от 1 000 000 до 2 000 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.        
