Прокуратурой Олонецкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя, который управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения. 

В ходе судебного разбирательства установлено, что подсудимый в вечернее время 28.05.2022, управлял автомобилем ВАЗ 2115, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на ул. Комсомольская в г. Олонце был остановлен сотрудниками ДПС, в ходе освидетельствования было установлено наличие этилового спирта в выдыхаемом воздухе в количестве 0,64 мг/л. Ранее подсудимый привлекался к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения. 
В ходе расследования уголовного дела подсудимый вину в совершении преступления признал в полном объеме. 
По результатам рассмотрения уголовного дела приговором Олонецкого районного суда от 06.09.2022 подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде 180 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года.  
Приговор Олонецкого районного суда в настоящее время не вступил в законную силу.
