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Специалисты «ППК Роскадастр» по Республике Карелия подвели итоги работы за 2023 год

В ППК «Роскадастр» по Республике Карелия подвели основные итоги деятельности за 2023 год. 
Одним из основных направлений работы на протяжении многих лет является наполнение Реестра границ ЕГРН. 
По состоянию на 01.01.2024 в ЕГРН внесены сведения о границах:

- 360 населенных пунктов, расположенных в Республике Карелия;

- 282 территориальных зон.

Также в Реестр границ внесены сведения о:

- 8211 зонах с особыми условиями использования территорий;

- 149 особо охраняемых природных территориях;

- 17 лесничествах;

- 99 береговых линиях;

- 495 территориях объектов культурного наследия народов Российской Федерации;

- 310 проектах межевания территории.
«В течение 2023 года активно велись работы по внесению в Единый государственный реестр недвижимости границ населенных пунктов, территориальных зон. Так, за прошедший год их количество составило 158 и 136 единиц соответственно. Внесены границы всех лесничеств на землях лесного фонда», - рассказывает начальник отдела нормализации баз данных, инфраструктуры пространственных данных Руслан Ульянов.
«В рамках полномочий по приему документов было осуществлено 65 выездных приемов документов на государственные услуги Росреестра. Доставлено 86 документов по результатам оказанной услуги», - рассказывает начальник межрайонного отдела Елена Томская.
Преимущество выездных услуг очевидно. Заявитель может получить услугу, выбрав удобное для себя время и место, избежать возможного ожидания в очереди и сэкономить время на дорогу.

«В прошедшем году в филиал ППК «Роскадастр» по Республики Карелия поступило более 760 тыс. запросов на предоставление сведений ЕГРН. Из них 685 тыс. поступило в электронном виде, что составило 90% от общего числа запросов. Средний фактический срок предоставления сведений ЕГРН в 2023 году составил 8 часов», - рассказывает начальник отдела подготовки сведений Анна Квитчастая.
Количество пользователей электронных сервисов ППК «Роскадастр» увеличивается с каждым годом, они отмечают высокую скорость предоставления информации и комфортный интерфейс.
«В 2023 году специалистами ППК «Роскадастр» была проведена большая работа по переводу в электронный вид дел правоустанавливающих документов, почти 67 тыс., и более 21 тыс. материалов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства», - отмечает начальник отдела ведения архива Елена Булахова.
Не менее важным направлением деятельности Филиала являются полномочия, связанные с кадастровой стоимостью. За прошедший период Филиалом была проведена работа по формированию перечней объектов капитального строительства в целях проведения государственной кадастровой оценки всех ОКС в 2023 году. 

«В рамках работ по внесению сведений о кадастровой стоимости по результатам государственной кадастровой оценки земельных участков, проведенной в 2022 году, в том числе по актуализации кадастровой стоимости, внесены сведения в 253 тыс. объектов недвижимости», - рассказывает заместитель директора - главный технолог Валерий Максимов.
Филиалом в рамках платной деятельности были выполнены работы по государственным контрактам, что приводит к наполнению ЕГРН достоверными сведениями в отношении объектов реестра границ.

«Завершены комплексные кадастровые работы на территории Сортавальского городского поселения, проведены работы по инвентаризации земель сельскохозяйственного назначения и земель запаса на территории Прионежского, Кондопожского, Пряжинского и Медвежьегорского муниципальных районов Республики Карелия», - рассказывает заместитель директора Роман Тренин.
 «Особое внимание в ППК «Роскадастр» Республики Карелия уделяется эффективности работы на всех стадиях оказываемых услуг, повышению их качества и  доступности. Также ведется деятельность, направленная на повышение профессионального уровня наших специалистов»,- отмечает директор Филиала Галина Дегтева.
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