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Докладная записка

Во исполнение п. 25 Медиаплана Управления Росреестра по Республике Карелия на март 2024г. направляю для согласования и последующего размещения в рубрике «Вопрос - ответ» следующий информационный материал:
Вопрос: Какое участие принимает Росреестр в делах о банкротстве? 
Ответ: Карельский Росреестр информирует, что в рамках осуществления функций по федеральному государственному надзору за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих Росреестр и его территориальные органы наделены полномочиями по участию в арбитражном процессе  по делам о банкротстве при рассмотрении вопросов, связанных с утверждением, освобождением, отстранением арбитражных управляющих, жалоб на действия арбитражных управляющих, а также по участию в собраниях кредиторов, проводимых в рамках процедур банкротства.
Кроме того, при обнаружении фактов неисполнения, ненадлежащего исполнения арбитражными управляющими своих обязанностей в деле о банкротстве, должностные лица Росреестра уполномочены возбуждать в отношении арбитражных управляющих дела об административных правонарушениях, составлять протоколы об административных правонарушениях. 
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