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Земля для туризма

	Карелия - это удивительный регион, расположенный на северо-западе России. Он славится своими бескрайними лесами, кристально чистыми озерами и реками, а также богатой историей и культурой. В последнее время Карелия становится все более популярным местом для туризма, предлагая путешественникам разнообразные возможности для отдыха и развлечений.
	В 2022 году стартовал проект Росреестра «Земли для туризма». Цель проекта - определить объекты, которые будут наиболее интересны для посещения туристами и выявить участки и территории, в непосредственной близости от них, для размещения туристической инфраструктуры. Для реализации проекта на базе Управления Росреестра создана специальная рабочая группа с участием органов власти Республики Карелия.
	Группой проведена обширная работа по выявлению объектов туристского интереса и земельных ресурсов для размещения инфраструктуры. Информация о земельных участках, возможных для предоставления с целью строительства объектов туристкой инфраструктуры, размещена на Публичной кадастровой карте Росреестра (pkk.rosreestr.ru) в разделе «Земли для туризма». Любое заинтересованное лицо может подать заявку на реализацию своего проекта в сфере туризма.
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