Протокол заседания общественной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Туксинского сельского поселения на 2018 – 2022 годы».
14 февраля 2018 года, дер. Тукса                                                                                                         №1/2018
Состав комиссии:
- Корнилова И. Н., глава Туксинского сельского поселения, председатель комиссии;
- Кекшоева О. И., ведущий специалист администрации Туксинского сельского поселения,  секретарь комиссии.

Члены комиссии:
 - Калачева Е. В., председатель Совета Туксинского сельского поселения. 
- Кондратьева Э. И., депутат Совета Туксинского сельского поселения;
- Ефимова Т. Н., главный бухгалтер администрации Туксинского сельского поселения;
- Калашникова Т. А, начальник отдела по распоряжению имуществом, архитектуры и градостроительства администрации Олонецкого национального муниципального района. 
	
	
	


Повестка дня:
1.  Распределение бюджетных средств, в рамках реализации программы. 
2. Заявка на обустройство детской площадки на ул. Полевая в дер. Тукса.

Слушали:

           По первому вопросу слушали И. Н. Корнилову, она рассказала о распределении бюджетных средств в рамках реализации программы. Общий объем бюджетных средств, направляемых на реализацию муниципальной программы, составляет 450 100 рублей, из них:
- 388 100 рублей за счет средств бюджета Российской Федерации;
- 24 800 рублей за счет средств муниципального образования;
- 24 800 рублей за счет средств из бюджета Республики Карелия;
- 12 400 рублей – софинансирование граждан. 

По второму вопросу рассмотрели заявку заинтересованных лиц о включении  придомовой территории, подлежащей благоустройству  в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории Туксинского сельского поселения на 2018 – 2022 годы». В администрацию Туксинского сельского поселения поступила 1 заявка на обустройство детской площадки на ул. Полевой в дер. Тукса. В соответствии с картой проекта - участника конкурсного отбора по заявке набран 61 балл. 

Решили: Допустить к участию в программе в 2018 году. Утвердить дизайн-проект победителя приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды на территории Туксинского сельского поселения на 2018 – 2022 годы». Решение комиссией принято единогласно.

Председатель комиссии:                                                                                  И. Н. Корнилова

Секретарь комиссии:                                                                                        О. И. Кекшоева
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